

# Новости

Общество

19.12.2024

## Глава администрации Советского района г. Минска встретился с трудовым коллективом и студентами университета

Сегодня, 19 декабря, в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники состоялась встреча Сергея Хильмана с преподавателями, сотрудниками и студентами университета.

Диалоговые площадки в БГУИР уже традиционны. Они дают возможность высказать свою позицию или привлечь внимание к важным темам как спикеру, так и трудовому коллективу, студентам и руководству университета. Сегодня Сергей Анатольевич обратил внимание на итоги года, важные для страны.



Сергей Хильман



### **Вадим Богуш**

Были озвучены результаты, достигнутые за 2024 год в столице, в области здравоохранения: в Минске активно ремонтируются больницы, было построено четыре новых поликлиники. Также спикер отметил успешное совершенствование социальных программ, масштабное инвестирование в развитие города, помогающие сплотить современное общество Республики Беларусь. Сергей Анатольевич отметил важность активного сотрудничества Республики Беларусь и Китая, а также коснулся темы предстоящих выборов Президента и напомнил о том, что студентам необходимо проверять информацию, получаемую в сетях.

В заключение мероприятия студенты и трудовой коллектив БГУИР задали главе администрации Советского района все возникшие вопросы.







Подготовлено пресс-службой  
Фото Андрея Синявского